



В Екатеринбурге директору коммерческой организации, подозревавшемуся в совершении налогового преступления, назначен судебный штраф



В производстве следственного отдела по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области находилось уголовное дело, подозреваемым по которому являлся директор коммерческой организации. Ему инкриминировалось совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счёт которых в порядке, предусмотренном законодательством, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, сборам, страховым взносам, в крупном размере).

В ходе следствия установлено, что подозреваемый, зная о том, что возглавляемая им организация не исполняет обязанность по уплате налогов, сборов и страховых взносов, сокрыл



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

денежные средства своей фирмы, за счёт которых должно производиться взыскание налогов и сборов, в сумме свыше 4 миллионов рублей.

При расследовании уголовного дела подозреваемый свою вину признал и в полном объёме погасил имеющуюся у организации задолженность по налогам и сборам, загладив, тем самым, причинённый ущерб. Кроме того, мужчина пожертвовал некоторую сумму в один из благотворительных фондов. С учётом указанных обстоятельств суд принял решение о прекращении уголовного дела в отношении подозреваемого и о назначении ему судебного штрафа в размере 70 тысяч рублей.

23 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1585473>